
Referat af sb 19. august 2020 

Tilstede: Peter Aksten, Marie Færing, Marianne, Lene Jacobsen, Caroline Emilie 
Klubien, Thomas Bergman Krogh, Ghita , IdaHella, Rune, Laurits, Henriette, Ann 
Layborn, Inna Bergstrøm, Solveig 

Afbud: Lea Laird, Majbritt  

1. Ordstyrer 

Solveig blev valgt. 

2. Elevrådet – har ikke holdt møde endnu 

3. Status – Corona 

Garderobe åbnes 1. oktober. Regner ikke med at genåbne køleskabe. 

4. Status KKFO 

Status KKFO 

Marianne orienterede om at det hedder FI Nordlyset. Der er opdelt i afdelinger til de tre klassetrin. 
Børnene er stort set kun ude. Der er flyttet rundt på rum. Der er ens værksteder i hver afdeling/base. Bliver 
klar til d. 24.8. Der er snart møde mellem lærere og pædagoger. Der bliver ikke brugt køkkener. Cafeen er 
ophævet og kommer ikke tilbage. Der er heller ikke budget til det. Der er færre penge pr. barn.  

Indtil videre har der været mange små hængepartier. Det er begrundet i få udmeldinger. Der er få midler i 
udmeldingerne indtil videre. Sammenlægningen er ikke så tilrettelagt fra centralt hold.  

Man er gået fra en selvejende institution til en offentlig institution med de nye rammer og regler der er. 

Vi er pt dækket ind omkring forældrerådet, men der skal fremadrettet laves valg til 
forældreråd.  

Der skal laves et valg et valg efter de rammer og regler der er. Vi finder en dato og 
melder ud.  

 

5. Forældremøder – SB deltagelse – fokus på 0. klasserne 

Der er fokus på at bestyrelsen er med på 0. klasse forældremøderne som prioriteret 
deltagelse. Solveig og Laurits har børn i 0. klasse. Men det kan være rart at have 
forældre kasketten på til sit eget barns klasse.  



IdaHella og Ghita vil gerne deltage. 

6. Orientering – Svømning 

Punktet taget under status Corona 

7. Orientering – skolens fødselsdag 

Skolens fødselsdag bliver afholdt som en temadag i klassen og ikke noget fælles 

8. Pause 

9. Høring om ændret budgetudmelding – bilag 

Vi står til at miste et betydeligt beløb. Der skal laves et høringssvar. Det er Peter og Lea, 
der sammen med en arbejdsgruppe, der skal lave et svar.  

Nedsætte arbejdsgruppe – Ghita, Rune,  

10. Budgetopfølgning (hvis det bliver klart) 

Budgettet er taget efter skolens økonomi og ikke taget efter fritidshjemmets økonomi. 
Det er et retvisende ”skøn”, men med forbehold for  

Coronaudgifter – vi får refunderet vikarudgifter ifm Coruna.  

Vi får refunderet alle refusioner.  

Der er et underskud med 300.000 kr. Det vil sige at et merforbrug på en lille million. Det 
skyldes ferielovens indflydelse, der har den sideeffekt at hvis der er mange opsigelser, så 
påvirkes skolen. Vi har ti personer, der har sagt op. Peter forklarede hvilke elementer der 
udgjorde underskuddet. Vi får en merudgift på 500.000 på opsigelser og det der normalt 
var sparet på nye ansættelser er frafaldet ved den nye ferielov.  

Der har ligedes været skønnet forkert ved anslået elevtal. Vi havde anslået 20 flere 
elever og fik kun 12 flere elever.  

Der er en del elever der forlader København til fordel for nabokommunen.   

 

11. Status “Global clean up day” søndag d. 19. september. 

Vi prøver at samarbejde med Husum Skole. Korsagers Venner vil afholde møde snarest 
muligt. 



12. Møde mandag 5. Oktober – fællesmøde for alle SB i området 17.00-19.30 

Lokation er stadig uklar. Der blev nikket til at det planlagte SB-møde frafaldt. 

13. Personaleorientering 

Peter meldte om fuld bemanding. Det er rigtigt fint. Det er ubekendt hvordan ledelsen 
tegnes på KKFO side. Der er to forslag i spil. Et med en ledere i KKFO og et med tre 
ledere i KKFO 

14. Punkter til næste møde  

Høringssvar.  

Et vue på hvad bestyrelsen vil i den kommende år. Er det principper, koblingen mellem 
Skole og KKFO(Fritidshjem). 

15. Lukket punkt  

Vi får besøg af arbejdstilsynet. Det er det tilbagevende tilsyn. 

 


